

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:晴到多云,最高37℃,最低28℃



明天:晴到多云,最高37℃,最低29℃

2017年7月12日 星期三 农历丁酉年六月十九 今日28版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20233 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

推动对口援疆更好发展

第六次全国对口援疆工作会议召开
表彰112名先进个人 上海5人获殊荣

>>>详见第5版·要闻

韩正主持市
委常委学习会听
取专题报告

以改革创新精神 实施军民融合战略

今日入伏申城迎今年来最高温,烈日中城市运转有序 热浪里有坚守 清凉处现温馨

>>2-3版

晴热高温 还有8-10天

本报讯(记者 董纯蕾)今日入伏,“天气热剧”愈演愈烈。初伏第一天,也是上海今夏的第6个高温日(最高气温≥35℃),且极有可能成为第1个酷暑日(最高气温≥37℃)。

清早7时许,申城大部分气象观测站的实测温度已超过30℃。8时,徐家汇观测站31.7℃,不到1小时便超过33℃。9时08分,上海中心气象台发布高温黄色预警信号。10时30分,徐家汇观测站实测温度超过35℃,20分钟后已飙升至36℃。10时54分,高温黄色预警信号“升级”为高温橙色预警信号,这也是今夏首个高温橙色预警信号,预计今天最高温度达37℃~38℃。

更糟的消息是,副热带高压毫无稍离之意,这一波晴热高温的天气还将持续8~10天,上海中心气象台预测说,明起三天甚至可能出现38℃左右的极端最高气温。广大市民朋友一定要做好防暑降温的准备工作,减少不必要的出行。

当然,气象上所说的“温度”,指的是在大自然状态下自由流动的空气的温度,即“百叶箱温度”,与我们在不同环境中感受到的体感温度是两码事。根据世界气象组织的统一标准,气象部门的测温温度表要放置于百叶箱内,距地面1.5米高,且百叶箱应置于空旷的草坪上。而在露天环境下,这种天的水泥路面温度50℃都不止。

7月15日以后,热带扰动趋于活跃,西北太平洋将有热带气旋生成,未来预计将影响华南地区。上海会否受波及或从中借得几许凉意,尚不得而知,气象部门将密切关注。



今天入伏,一清早火辣辣的太阳便升了起来 种楠 五时十五分摄于本溪路



当起临时遮阳帽
顾村公园里,两个小女孩用捡来的荷叶
本报记者 刘歆 摄
杨建正 摄
氏度,鸡蛋放在路面,十几分钟就熟了
上午十一时不到,地面温度接近五十摄



风起前滩 再造一个陆家嘴

浦江十景之三



扫二维码
看精彩视频

在黄浦江东岸,有一块“绿靴子”形状的土地。这里曾吸引各方客感受世博世界风情,之后这里有都市中难得的生态公园,这就是前滩。

如今,两大国际商业巨擘已进驻前滩,国际学校、友城公园等已经落成。前滩正在打造融工作与生活为一体的“3.0版陆家嘴”,建设与纽约、伦敦等国际金融中心零时差的“24小时城市”。

>>>详见第4版



前滩国际商务区现雏形

李铭坤 摄